

『極論で語る腎臓内科 第2版』
お詫びと訂正

(2024. 04)

『極論で語る腎臓内科 第2版』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
さて、本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容		
頁	行	誤	⇒	正
p. 98	下から5行目	$H_2PO_4^-$ や NH_4^+ として尿のpH を	⇒	$H_2PO_4^-$ や NH_4^+ として尿のpH を
p. 177	下から7行目	: 多飲症による排泄能を越えた水の摂取	⇒	: 多飲症による排泄能を超えた水の摂取
p. 177	下から6行目	腎臓の排泄能を越えるのでしょうか。	⇒	腎臓の排泄能を超えるのでしょうか。
p. 184	上から6行目	大事なものは尿よりも	⇒	大事なものは尿よりも
p. 244	表2	ポイント③: 臓器障害の既応	⇒	ポイント③: 臓器障害の既往

以 上